

## Protokoll fört vid CF styrelsemöte

Tid 2004-03-13 kl 10.00  
Plats Scandic Väst, Örebro  
Närvarande Martin Holm, ordförande Adjungerade Jan Busk  
Cathrine Eriksson Arne Lindell  
Claes-Göran Larzon Bertil Andersson  
Jan Isgren  
Agneta Wallin, sekr

### Öppnande

Martin hälsade alla välkomna till styrelsemötet och Örebro inför Centralförsamlingens årliga möte i Örebro.

### Ordf informerade

Martin informerade om kostnaderna runt dagen. Lokal 700:- (ord.pris 1 400:-, lunch 104:-, men de som önskar av deltagarna betalar 100:-, vi subventionerar med 4:-.

### Hemsidan

Martin informerade att Fullgas & Co idag enbart arbetar med profilkläder. Diskussion uppstod ang vem ska göra hemsidan. Alla var överens om att det skall skötas professionellt och det måste vara någon som har tid och kunskap. Agneta talade om att hon varken har till eller kunskapen.

### Beslutades att

Martin tillfrågar Joakim Dahlberg, Örebro om han kan tänkas att ta ansvar för hemsidan.

### Verksamhetsberättelsen

Genomgång av verksamhetsberättelse för 2003.

Ändring: Föredragningslistan pkt 10 – Budget för 2004.

Ändring: Resultaträkningen 2003 – Budget 2003 ändrades efter CF 2003 (har ej dessa uppgifter; läs sekr. anm)

Medlemsavgifter 50 000

Försäljning märken 6 000

Ränteintäkter 5 000

Ändring: Budget för 2004; Intäkter Medlemsavgifter 63 000, Räntor 4 000, Försäljning 3 000

### Beslutades att

godkänna verksamhetsberättelsen efter ovanstående ändringar.

Claes-Göran Larzon ifrågasatte varför inte styrelsen tillsammans har gjort budgeten. Han ansåg inte det var kassörens arbete utan hela styrelsen.

### **Traditionstävlingar 2004**

Följande datum är fastställda gällande 2004:års traditionstävlingar:

Majpokalen	11 september	SMK Motala
Rikspokalen	16 oktober	SMK Örebro
Novemberkåsan	20-21 november	SMK Dala-Falun
Midvinterpokalen	4 december	SMK Värnamo
Trialtrofén	?	?

Martin informerade att det kommer någon representant från SMK Västerås som ska prata om Trialtrofén.

### **Märkesskydd**

Martin rapporterade att SMK:s märke med den bevingade motorn måste märkesskyddas. Det är ett 10-årsavtal och detta har ej förnyats.

Beslutades att

Martin och Agneta undersöker saken beträffande bevingade motorn och förnyar detta samt att Kåsalogon och namnet Novemberkåsan skall namnskyddas.

### **Svar från Per-Arne Frohm**

Agneta rapporterade att hon fått svar på brevet som skickats till Per-Arne Frohm ang saknade saker. Tyvärr har P-A ej något att tillföra.

Beslutades att

Martin undersöker saken vidare.

### **Övriga frågor**

#### ***Inköp plaketter***

Beslutades att

AU får uppdrag att köpa in plaketter vid behov.

#### ***Justering tidigare protokoll***

Protokoll 2003-04-03 justerades - u a

Protokoll 2003-05-06 justerades - u a

Protokoll 2003-08-27 justerades - u a

Protokoll 2004-02-09 justerades - u a

Protokoll 2004-02-20 justerades - u a

### ***Kåsalogon***

Martin har varit i kontakt med Fullgas & Co ang logotypen för Novemberkåsan. Fullgas & Co överlåter logotypen till SMK Centralstyrelse. Martin föreslog att logotypen får användas av avdelningarna till all korrespondens, brevpapper m m DOCK EJ till kläder i samband med att de anordnar kåsan.

Beslutades att

gå på Martins förslag och att

kläder tas fram av SMK Centralstyrelse, om det ska vara några.

**Resultat vid kåsan**

**Beslutades att**

resultatlistan vid Novemberkåsan skall vara med SMK:s arrangörsklubb främst. Detta med anledning av att – har man medarrangerande klubb skall ej denna/dessa stå främst. Det kan uppfattas som att det är de som arrangerar kåsan.

**Nästa möte**

**Beslutades att**

förlägga ett styrelsemöte i samband med Novemberkåsan i Falun, i övrigt telefonmöte.


**Avslutning**

Martin tackade för visat intresse och avslutade mötet med att inbjuda till lunch.

Protokollförare

  
Agneta Wallin

Justeras

  
Martin Holm